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1. Uvod 

Razvojni plan rvanja u Crnoj Gori za period 2026–2028 predstavlja strateški dokument Rvačkog saveza 
Crne Gore kojim se definišu pravci daljeg razvoja ovog sporta na nacionalnom nivou. Dokument je izrađen 
na osnovu sagledavanja realnog stanja rvanja u Crnoj Gori, postojećih kapaciteta, organizacione strukture, 
sportskih rezultata, kao i društvenih i institucionalnih uslova u kojima Savez djeluje. 

Plan polazi od objektivne analize trenutne situacije, uključujući broj i strukturu klubova, sportista i trenera, 
takmičarski sistem, infrastrukturne i finansijske resurse, kao i dosadašnje razvojne rezultate. Na osnovu tih 
pokazatelja, dokument daje realnu sliku stanja rvanja u Crnoj Gori i identifikuje ključne izazove i razvojne 
mogućnosti u narednom trogodišnjem periodu. 

Cilj ovog plana je da jasno definiše strateške ciljeve i prioritete Rvačkog saveza Crne Gore, kao i konkretne 
mjere i aktivnosti usmjerene ka unapređenju kvaliteta rada sa mlađim kategorijama, razvoju vrhunskog 
sporta, jačanju stručnog kadra, unapređenju takmičarskog sistema i boljoj teritorijalnoj zastupljenosti rvanja 
u Crnoj Gori. 

Plan razvoja za period 2026–2028 ima za cilj da posluži kao osnova za plansko i koordinisano djelovanje 
Saveza, u saradnji sa klubovima, sportskim institucijama i nadležnim državnim organima, sa krajnjim 
ciljem dugoročnog i održivog razvoja rvanja i postizanja zapaženih sportskih rezultata na nacionalnom i 
međunarodnom nivou. 

2. Opšte o Rvačkom savezu Crne Gore 

Rvački savez Crne Gore ponovo je osnovan donošenjem Rješenja o upisu u Registar sportskih organizacija 
Ministarstva sporta i mladih br. UPI 01-04/1-01-611/25-375/9 od 18.07.2025. godine. 

U Rješenju se navodi da je Rvački savez Crne Gore nacionalni sportski savez za sport rvanje sa sjedištem 
u ul. Slobode br. 10, 81000 Podgorica. Novoformirani savez je osnovan sa ciljem da obnovi i ojača rvanje 
u zemlji, promoviše i popularizuje sport među djecom i mladima i stvori osnovu za dugoročne sportske 
rezultate. 

Trenutno rukovodstvo koje čini tim mladih ljudi, vodi se vizijom da rvanje jednog dana postane 
prepoznatljiv i masovan sport u Crnoj Gori, sa jakom bazom rvača u olimpijskim i neolimpijskim 
disciplinama i sa sertifikovanim, edukovanim i razvijenim trenerima i sudijama koji će da budu nosioci 
posla na operativnom nivou. 

2.1. Istorijat 

Prethodno je već postojao rvački savez Crne Gore, a prema dostupnim podacima i medijskim izvorima 
najaktivniji je bio u periodu od 2007. do 2014. godine. Međutim, zbog određenih nesuglasica i neslaganja 
unutar samog Saveza, od 2014. godine nema mnogo podataka o njegovom daljem postojanju i aktivnostima. 

Takođe, prema internet izvorima, tadašnji rvački savez se poslednji put pominje 2018. kada je već bio pod 
istragom Uprave za inspekcijske poslove i pred samo brisanje iz Registra sportskih organizacija. 

Osim gorenavedenog, sadašnje rukovodstvo je došlo do informacija da je prethodni savez zbog neaktivnosti 
te samim tim i neizvršavanja svojih redovnih obaveza prema Svjetskoj rvačkoj federaciji (United World 
Wrestling) suspendovan još 2016. godine. S tim u vezi, novo rukovodstvo je naslijedilo dug prema 
Svjetskoj rvačkoj federaciji i lošu reputaciju na međunarodnom nivou. 

  



2.2. Ciljevi i zadaci 

Rvački savez Crne Gore ima ciljeve i zadatke jednake važnosti koji su od pojedinačnog i zajedničkog 
interesa i koristi za njegove članove, vještinu, sport i društvo, i to: 

­ promocija i popularizacija rvačkog sporta kako olimpijskih tako i neolimpijskih disciplina u Crnoj 
Gori kao i upoznavanje širokog auditorijuma sa rvačkim disciplinama i radom samog Saveza; 

­ održavanje kontinuiteta rada Saveza i postojanja rvanja i rvačkih klubova u Crnoj Gori; 
­ stvaranje osjećaja pripadnosti rvačkoj zajednici i zdravog sportskog i takmičarskog okruženja; 
­ zadovoljavanje osnovnih potreba za kretanjem, fizičkom aktivnošću, sportskim izražavanjem i 

postizanje sportskih rezultata na svim nivoima takmičenja kao i očuvanje unapređenje i razvoj 
psihofizičkih sposobnosti i sportskih znanja kod djece, mladih i svih simpatizera rvančkog sporta. 

Ciljeve i zadatke Savez će ostvarivati kontinuiranom organizacijom aktivnosti treninga i obuka, promocija, 
seminara, takmičenja, učešća na seminare i takmičenja, saradnjom sa drugim sportskim organizacijama, ali 
i na druge načine koji doprinose ostvarivanju definisanih ciljeva, u skladu sa opštim principima, zakonom 
i međunarodnim pravilima. 

2.3. Sportski principi 

Prema Statutu Saveza na koje je Ministarstvo sporta i mladih dalo saglasnost br. UPI 01-04/1-01-611/25-
375/8 od 18.07.2025. godine, sportski principi na kojima se zasniva rad Saveza su principi dobrovoljnosti, 
partnerstva, sklonosti, sposobnosti, stručnom radu i naučnim saznanjima. 

Bavljenje sportom u Savezu mora biti humano, slobodno, dobrovoljno, zdravo, bezbjedno, fer, tolerantno i 
etički prihvatljivo. 

3. Trenutna situacija 

3.1. Klubovi 

U trenutku osnivanja Saveza, zadovoljen je minimum zahtijevan članom 39 stav 1 Zakona o sportu 
(„Službeni list Crne Gore“, br. 44/2018 i 123/2021): 

 „Nacionalni sportski savez može da osnuje najmanje pet sportskih klubova iste vrste sporta sa područja 
najmanje tri opštine u Crnoj Gori“. 

U prevodu, Savez su osnovali klubovi:  

­ Perjanik (Podgorica); 
­ Zabjelo (Podgorica); 
­ Rebel (Tivat); 
­ Ares (Herceg Novi), 
­ Brskovo (Mojkovac). 

Nakon samo par mjeseci, Savezu su se priključila još tri kluba koja su u međuvremenu osnovana, a što je 
doprinijelo i što će doprinositi daljem širenju rvačke zajednice u Crnoj Gori, a to su: 

­ MMA B86 GYM (Kotor); 
­ Perjanici (Nikšić); 
­ Herkules (Podgorica). 



U konačnom, na kraju 2025. godine, Rvački savez je brojao 8 klubova iz 6 različitih gradova. Predstavljeno 
u brojevima to bi izgledalo: 

­ 6 od ukupno 25 opština u Crnoj Gori imaju rvački klub na svojoj teritoriji; 
­ 4.489km2 od ukupno 13.812km2 teritorije Crne Gore je pokriveno rvačkim klubovima. 

Kao najveća postignuća novog rukovodstva Saveza prepoznato je upravo širenje rvačke zajednice na 
teritoriji Crne Gore kroz osnivanje novih klubova, obnova članstva u Svjetskoj rvačkoj federaciji, 
organizacija državnog prvenstva u olimpijskom rvanju i greplingu (za muškarce i žene), a sve to u veoma 
kratkom vremenskom roku od samo par mjeseci. 

3.2. Trenerski kadar 

Objektivno posmatrano, treneri u postojećim rvačkim klubovima su ljudi sa dugogodišnjim iskustvom prije 
svega u oblasti sporta, a zatim i sa velikim iskustvom u borilačkim sportovima što predstavlja dobru osnovu 
za rad sa sadašnjim i budućim takmičarima.  

Ipak, iskustvo i znanje koje imaju u borilačkim sportovima vuče korijene najviše iz MMA, greplinga, 
džudoa, džiju džice i sl. dok sa druge strane, iskustvo i znanje koje treneri posjeduju iz olimpijskog rvanja 
je veoma skromno (ukoliko se neko od njih bavio rvanjem za vrijeme prethodnog Saveza) ili nikakvo. 

3.2.1. Edukacija trenerskog kadra 

Plan za edukaciju trenerskog kadra se bazira na češćoj organizaciji seminara i/ili trening kampova, gdje će 
predavači biti sertifikovani ljudi iza kojih stoje iskustvo i rezultati. Osim toga, cilj je koristiti sva dostupna 
sredstva za edukaciju i usavršavanje trenerskog kadra, pa treba imati u vidu i mogućnosti koje nude video 
konferencije, online sastanci, webinari i sl. 

Edukacije će se sprovoditi prvenstveno u skladu sa finansijskim, tehničkim i organizacionim 
mogućnostima, a zatim i u skladu sa svim ostalim obavezama Saveza. Bez obzira na to, treba nastojati da 
se u prvoj godini rada organizuje najmanje 2 seminara za trenerski kadar, koji će obuhvatiti osnove iz grčko-
rimskog i slobodnog stila. 

3.3. Sudijski kadar 

Zasad nema informacija da u Crnoj Gori postoje sertifikovane sudije u rvanju. S obzirom na to da Savez 
nije bio aktivan godinama unazad, najvjerovatnija opcija je da su istekle licence ukoliko ih je neko uopšte 
i posjedovao. Edukacija i razvoj sudijskog kadra je jedan od prioriteta Saveza tokom perioda koji je 
definisan ovim Planom. 

3.4. Infrastruktura 

Savezu je jedan od klubova na raspolaganje ustupio djelimičnu rvačku strunjaču starosti od oko 15 godina1, 
koja je vidno potrošena i dotrajala. Na istoj strunjači je održano i državno prvenstvo krajem decembra, a na 
njoj će se održavati i buduća takmičenja, sve do nabavke nove strunjače. 

                                                           
1 U pitanju je slobodna procjena o starosti strunjače s obzirom na njeno fizičko stanje, te da ne postoje zvanični 
dokazi o nabavci i vlasništvu strunjače i da je na ceradi natpis FILA 



Svaki od klubova koji je član Saveza, obezbijedio je salu za održavanje treninga. Sportska oprema za rvanje 
varira između klubova što je i logično, međutim problem je u tome što u Crnoj Gori trenutno ne postoji 
prodavnica u kojoj se može kupiti oprema već se ista nabavlja iz inostranstva.  

Nabavka adekvatne opreme za treninge rvanja je još jedan od prioriteta Saveza, imajući u vidu da je 
nemoguće očekivati bilo kakve rezultate bez osnovnih uslova za trening. 

4. Takmičenja 

U decembru 2025. godine je održano prvo državno prvenstvo Crne Gore posle dugogodišnje pauze. 
Učlanjenjem Saveza u Svjetsku rvačku federaciju (UWW), a odlukom nadležnog organa Saveza, usvojena 
su međunarodna pravila rvanja koja propisuje UWW. Po istim pravilima je održano državno prvenstvo, a 
sudije sa licencama su angažovane iz inostranstva. 

U 2026. godini neophodno je detaljno razraditi sistem takmičenja na nacionalnom nivou. Takođe, u skladu 
sa kalendarom, a imajući u vidu da su takmičenja jedan od vidljivih i atraktivnih načina promocije rvanja, 
sistem takmičenja mora obuhvatiti sve uzrasne kategorije uključujući i najmlađe: U7, U9, U11, U13, U15, 
U17, U20, U23, seniori. 

Kada je u pitanju nacionalni nivo, planirana je organizacija državnih prvenstava za sve uzrasne kategorije 
(GR, FS, WW), otvorenih kupova za sve uzrasne kategorije (GR, FS, WW) i liga za seniore (GR, FS). 
Na međunarodnom nivou, a u skladu sa mogućnostima, Savez planira učešće na značajnijim turnirima 
Svjetske rvačke federacije poput Balkanskog (U15, U17, U20) i Evropskog prvenstva (U15, U17, U20, 
U23 i seniori). 

5. Finansijski okvir 

U ovom trenutku savez ne raspolaže precizno definisanim budžetom. Finansiranje razvoja planirano je kroz: 
­ sredstva dobijena od Ministarstva sporta i mladih Crne Gore; 
­ podršku Svjetske rvačke federacije (UWW) kroz opremu, seminare i razvojne programe; 
­ potencijalne sponzore i donatore; 
­ lokalnu podršku opština i sportskih institucija; 
­ druge izvore prihoda. 

  
  



6. Ciljevi razvoja (2026. - 2028.) 
6.1. Omasovljenje rvanja i promocija 

­ Promocija sporta u školama i lokalnim zajednicama. 
­ Privlačenje djece osnovnog uzrasta (6-14 godina) kroz probne treninge, takmičenja i demonstracije. 

6.2. Otvaranje novih klubova 

­ Osnivanje novih klubova u opštinama gdje rvanje trenutno ne postoji. 

6.3. Razvoj trenerskog kadra 

­ Sertifikacija novih trenera kroz seminare i kurseve. 
­ Povezivanje sa trenerima iz susjednih zemalja za mentorstvo i stručnu podršku. 

6.4. Infrastrukturni razvoj 

­ Nabavka novih strunjača kroz podršku relevantnih sportskih institucija, sponzora i sl. 
­ Održavanje i modernizacija postojećih sala i opreme. 

6.5. Takmičarski razvoj 

­ Organizacija nacionalnih prvenstava i međunarodnih razvojnih turnira. 
­ Planiranje učešća na zvaničnim međunarodnim takmičenjima. 

6.6. Edukacija sudija i sportskih radnika 

­ Organizovanje kurseva i seminara za sudije i sportske radnike damostalno ili u saradnji sa Sjetskom 
rvačkom federacijom. 

6.7. Dugoročni cilj 

­ Razvoj baze mladih rvača koji bi mogli da se plasiraju na Olimpijskim igrama 2032 i/ili postignu 
zapažene rezultate na zvaničnim međunarodnim takmičenjima kroz 7–8 godina. 

  
  



AKCIONI PLAN RAZVOJA RVAČKOG SAVEZA CRNE GORE (2025–2028) 

Prioritet 1: Rad na promociji i proširenju rvačke baze 

Promocija rvanja u Crnoj Gori ima za cilj povećanje masovnosti pa samim tim i proširenje rvačke baze, a 
sve to kroz povećanje broja registrovanih klubova i registrovanih takmičara. Prioritetne ciljne grupe su: 

­ djeca osnovnog školskog uzrasta; 
­ srednjoškolci; 
­ mladi (do 23 godine). 

Promotivne aktivnosti koje se planiraju u realizaciji navedenog cilja: 

­ besplatni treninzi otvorenog tipa; 
­ prezentacije u školama; 
­ zajednički treninzi klubova po regijama; 
­ medijska promocija (lokalni mediji, društvene mreže). 

Ključni indikatori za praćenje ispunjenosti navedenog cilja predstavljaju: 

­ broj novih registrovanih klubova; 
­ broj novih registrovanih takmičara; 
­ broj promotivnih događaja u toku godine; 

Prioritet 2: Obuka i usavršavanje sudijskog kadra 

Činjenica je da kvalitetan kadar predstavlja osnovu za uspjeh u svakom sistemu. S obzirom na to da u 
Savezu trenutno ne postoji nijedan licencirani sudija za olimpijsko rvanje, neophodno je što prije izvršiti 
obuku kadra koji ima potencijal i želju da se usavršava u ovoj oblasti.  

Prednost Saveza je veliki broj mladih ljudi koji žive za rvanje, što treba iskoristiti i omogućiti im da se 
ostvare u ulozi sudija i/ili trenera. Kroz seminare i kurseve koji će se organizovati svake godine cilj je u 
najkraćem mogućem periodu obučiti nacionalne sudije, a kasnije i internacionalne. 

Ključni indikator za praćenje ispunjenosti navedenog cilja predstavlja broj organizovanih seminara i broj 
obučenih nacionalnih i internacionalnih sudija na kraju svake godine. 

Prioritet 3: Obuka i usavršavanje trenerskog kadra 

Poput sudija, treneri su takođe ključ uspjeha jednog nacionalnog saveza. Treneri predstavljaju okosnicu 
daljeg razvoja rvanja u Crnoj Gori i širenju baze na teritorijama drugih gradova. Usavršavanje trenera će se 
vršiti u kontinuitetu svake godine kroz seminare, kurseve i kampove. Glavna prednost Saveza su mladi ljudi 
koji imaju potencijal, ali i želju da se posvete rvanju i idu ka ostvarenju vrhunskih sportskih rezultata. 

Planirane aktivnosti: 

­ organizacija najmanje dva seminara godišnje (treneri i sudije); 
­ saradnja sa UWW i susjednim federacijama; 
­ kombinacija: 

o domaćih seminara, 
o UWW online edukacija, 
o gostujućih predavača i instruktora. 



Ciljna grupa: 

­ bivši rvači; 
­ sportisti sa završenim fakultetom za fizičko vaspitanje; 
­ aktivni treneri u klubovima; 
­ mladi sportski radnici. 

Ključni indikator za praćenje ispunjenosti navedenog cilja predstavlja broj organizovanih seminara, broj 
postojećih trenera koji će nastaviti svoje usavršavanje, ali i broj novih trenera koji će se obučiti u okviru 
Saveza na kraju svake godine. 

Prioritet 4: Unapređenje infrastrukture - nabavka rvačkih strunjača 

Kada je riječ o unapređenju infrastrukture, prioritetna je nabavka novih rvačkih strunjača. S obzirom na 
trenutni broj klubova i njihov teritorijalni raspored u okviru države, a imajući u vidu i potencijal za dalji 
razvoj rvačke baze, ideja je da se izvrši nabavka tri nove takmičarske rvačke strunjače sa licencom Svjetske 
rvačke federacije (Taishan).  

U cilju ravnomjernog regionalnog razvoja rvanja u Crnoj Gori, tri rvačke strunjače biće raspoređene po 
regijama: 

­ Centralna regija; 
­ Južna regija; 
­ Sjeverna regija. 

Svaka strunjača biće dodijeljena nekom od klubova na korišćenje, uz sljedeće obaveze: 

­ redovno korišćenje za treninge i takmičenja; 
­ organizovanje povremenih zajedničkih treninga otvorenog tipa; 
­ organizovanje besplatnih promotivnih treninga za djecu i nove zainteresovane članove; 
­ omogućavanje korišćenja strunjače drugim klubovima u okviru saveza za zajedničke aktivnosti, 

kampove i takmičenja. 

Ovaj model omogućava decentralizovani razvoj, promociju rvanja i veću dostupnost sporta u svim 
djelovima zemlje. 

Ključni indikator za praćenje ispunjenosti navedenog cilja predstavlja broj nabavljenih strunjača na kraju 
svake godine. 

Prioritet 5: Uređenje takmičarskog sistema u Crnoj Gori 

5.1. Nacionalna takmičenja 

Organizacija redovnih državnih prvenstava i kupova za sve kategorije: 

­ U7, U9, U11, U13, U15; 
­ U17, U20, U23; 
­ Seniori. 

  



5.2. Nacionalna liga 

Formiranje nacionalne lige sa najmanje 3 kluba: 

­ grčko-rimski stil; 
­ slobodni stil. 

Liga će služiti kao: 

­ razvojni alat za mlade rvače; 
­ baza za selekciju reprezentacije. 

Ključni indikatori za praćenje ispunjenosti navedenog cilja su: 

­ broj nacionalnih takmičenja u Crnoj Gori; 
­ broj međunarodnih razvojnih takmičenja u Crnoj Gori; 
­ broj učesnika na takmičenjima po kategorijama; 
­ postojanje kontinuiteta takmičenja u svim uzrasnim kategorijama. 

Prioritet 6: Učešće na zvaničnim međunarodnim takmičenjima 

Planirana učešća: 

­ Balkanska prvenstva: U15, U17, U20; 
­ Evropska prvenstva: U15, U17, U20, U23, seniori; 
­ Mediteranske igre; 
­ Regionalni i međunarodni turniri pod okriljem Svjetske rvačke federacije. 

Cilj: 

­ sticanje iskustva; 
­ integracija u međunarodni rvački sistem; 
­ dugoročna priprema mladih sportista za vrhunske rezultate. 

Ključni indikatori za praćenje ispunjenosti navedenog cilja su: 

­ broj takmičarskih nastupa na zvaničnim međunarodnim takmičenjima; 
­ broj međunarodnih takmičenja godišnje; 
­ broj reprezentativaca u mlađim kategorijama; 
­ kontinuitet nastupa (ne nužno rezultat u prvoj fazi). 

  
  



7. Monitoring i evaluacija 

U cilju praćenja rezultata, ali i zbog preduzimanja pravovremenih akcija po potrebi, radiće se redovan 
monitoring i evaluacija na sledeći način: 

­ polugodišnji izveštaji o klubovima, takmičarima i takmičenjima; 
­ godišnja evaluacija trenerskog i sudijskog kadra; 
­ praćenje klučni indikatora po svim prioritetnim oblastima: promocija rvanja i proširenje rvačke 

baze, obuka i usavršavanje sudijskog kadra, obuka i usavršavanje trenerskog kadra, unapređenje 
infrastrukture, uređenje takmičarskog sistema, učešće na zvaničnim međunarodnim takmičenjima; 

­ godišnja revizija plana i korekcija aktivnosti prema postignutim rezultatima. 

 

8. Konačna evaluacija i priprema novog ciklusa 

Aktivnosti: 

­ završni izvještaj; 
­ izrada novog razvojnog plana 2028–2032; 
­ učešće na zvaničnim međunarodnim takmičenjima (kadeti, juniori, seniori); 
­ revizija postignutih ciljeva i priprema novog plana 2028–2032; 
­ evaluacija infrastrukture i trenerskog kadra. 

Ključni indikatori za praćenje ispunjenosti ciljeva: 

­ broj međunarodnih takmičenja; 
­ broj postignutih rezultata (medalje, plasmani); 
­ izveštaj i preporuke za naredni ciklus; 
­ kontinuitet međunarodnih nastupa; 
­ funkcionalan i samoodrživ nacionalni sistem; 
­ spreman novi razvojni plan. 

 

9. Zaključak 

Plan za 2025–2028. godinu pruža jasnu viziju razvoja rvanja u Crnoj Gori, sa fokusom na masovnost, 
edukaciju, takmičenja, infrastrukturno jačanje i postepeno uključivanje u međunarodni sistem Svjetske 
rvačke federacije. Implementacija ovog plana će omogućiti da Crna Gora u narednim olimpijskim ciklusima 
stvori konkurentne rvače, razvije stručni kadar i učvrsti poziciju saveza u međunarodnom rvačkom 
okruženju. 

Ovaj akcioni plan predstavlja realan, fazni i mjerljiv okvir razvoja rvanja u Crnoj Gori. 
 

 
m .p. _________________________ 

Boris Bošković, predsjednik  
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